®YZIKA METEOH

1) MNa kabe éva and Ta NapakaTw QUOIKA PEYEBN , va ypAWeTe To oUPBOAO, Tn Povada
METPNONG oTo S.I. KaBwG Kkal pyia and TIg AEEEIC : dIAVUONATIKO I HOVOUETPO
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2) a) MNoia pey€dbn A&yovTal JOVOUETPA Kal noia d1avuouaTIKA;

B) Na avTioToixAoeTE KABE OTOIXEIO TNG 1NC OTAANG PE €va TnG 2nG. (Mpoaooxn, €va
OTOIXEIO TNG 2NG OTNANG NEPICTEUEI)
y) Na XxapakTnpioeTe Ta NAPAKATW PUOIKA PHEYEBN oav POVOUETPA ) dlavuouaTika,
onuelwvovTag dinAa anod auTo To ypdpua A | M avTioToixa:

1n STHAH 2n STHAH
OYZIKO METEGOZ MONAAA S.1.
1. Bepuokpaacia A. W
2. duvaun B. kg/m3
3. KIVNTIKN EVEPYEIQ r.N
4. 10xUG A. m/s
5. yerartonion E. m
6. NUKVOTNTA >T. ]
Z. K

3) a) H nukvoTnTa Tou vepoU nou undpyel 6’ éva notnpl eival p=1g/cm?3. Av
agalpEcoupe and To NOTAPI TN MICH NooOTNTA VEPOU, noon Oa €ival n nUukvoTnNTa Tou
veEpPOU nou Ba anopeivel; (e€nynon)

B) H nukvoTnTa Tou XpuooU eival 19g/cm?. 'Eva daxTuAidi éxel pala 28.5g kar 6yko
1,5 cm?® . Na eEetdoeTe av To daxTuAidl sival Xpuaoo.

4) Na emA&EeTte Tn owoTn andavtnon: H TaxutnTa 72 km/h avTioToixei o€

a. 10 m/s

B. 20 m/s

Y.

72 m/s O. TinoTe an’ auTa




